

KADIRLI AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ'NDE DİŞ AMELİYATI

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü'ne bağlı Kadirli Devlet Hastanesi ile Kadirli Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi arasında imzalanan protokol sayesinde, bölge halkı artık genel anestezi altında diş ameliyatı hizmetine yerinde ulaşabiliyor. Bu yeni hizmet, özellikle cerrahi müdahale gerektiren ağız ve diş sağlığı sorunları olan hastalara büyük kolaylık sağlıyor. Kadirli sağlık hizmetlerinin kalitesi artmaya devam ediyor. İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda, Kadirli Devlet Hastanesi ve Kadirli Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi arasında yapılan iş birliği protokolü ile önemli bir eksiklik giderildi. Artık Kadirli'deki hastalar, ağız ve diş sağlığına ilişkin cerrahi işlemlerini, genel anestezi altında güvenli bir şekilde yaptırabiliyorlar. Bu iş birliği, özellikle dişçi koltuğu korkusu olan, zihinsel veya fiziksel engeli bulunan, ya da kapsamlı ve uzun süren operasyonlara ihtiyaç duyan hastalar için büyük bir kolaylık sunuyor. Daha önce bu tür işlemler için başka şehirlere

gitmek zorunda kalan vatandaşlar, artık modern sağlık hizmetlerine ve uzman hekim kadrosuna Kadirli'de erişebilecek. İl Sağlık Müdürlüğü, bu tür projelerle vatandaşların tedavi süreçlerini kolaylaştırmayı ve sağlık hizmetlerini daha erişilebilir hale getirmeyi hedefliyor. Yapılan açıklamada, "Vatandaşlarımızın tedavi süreçlerini kolaylaştırmak, daha kaliteli ve erişilebilir sağlık hizmeti sunmak amacıyla çalışmalarımıza aralıksız devam etmekteyiz" denildi. Osmaniye'de bu yeni hizmet, Kadirli ve çevresinde yaşayan bireylerin sağlık ihtiyaçlarını karşılamada önemli bir adım olarak görülüyor ve bölgenin sağlık turizmi potansiyeline de katkı



sağlaması bekleniyor.
MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

29 EYLÜL 2025 PAZARTESİ - SAYI 6351 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 TL

KÖYLERDE YAŞANAN SU SIKINTILARI YERİNDE İNCELENDİ

Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde köylerde yaşanan su sıkıntıları yerinde incelenerek çözüm için somut adımlar atılıyor. DEVAMI 4'DE



MESLEKİ GELİŞİM VE ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ ELE ALINDI.

Kadirli'de mesleki eğitimde uluslararası iş birliğini güçlendirmek amacıyla yürütülen Erasmus projesi, Kaymakamlık ziyaretinde masaya yatırıldı. Kadirli Şehit Kağan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Hüseyin Kocaispir, Okul Müdür Yardımcısı ve Proje Koordinatörü Canan Karadere ile birlikte Kaymakam Erdi Dolu'yu makamında ziyaret ederek proje hakkında detaylı bilgi verdi.



KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU , 80. YIL CUMHURİYET ANADOLU LİSESİ'Nİ ZİYARET ETTİ 2'DE



KADIRLI'DE JANDARMA EKİPLERİ FISTIK HASADI YAPAN İŞÇİLERE BİLGİLENDİRME YAPTI. 3'DE

TÜRK KIZILAY KADIRLI DEVLET HASTANESİ'NDE HEDİLER VERDİ 4'DE

ATIK MALZEMELERDEN LABARATUVAR KURDULAR 3'DE

ÖRTLEK "CAN KURTARMAK İÇİN KENDİ CANLARINI HIÇE SAYIYORLAR" 8'DE

ÖZDAĞ, KADIRLI'DE TEMASLARDA BULUNDU.. 7'DE

KADIRLI'DE SAĞLIKLI BESLENME, EGZERSİZ VE KANSER TARAMALARI EĞİTİMİ VERİLDİ. 2'DE

OTOMOBİLİN ÇARPTIĞI YAYA HASTANEYE KALDIRILDI. 7'DE

BARAJLARDA KURAKLIK DRONE İLE GÖRÜNTÜLENDİ

Kadirli ve Sumbas ilçelerinde sulama ihtiyacının karşılanmasında kullanılan Mehmetli Barajı'nda geçen yıl eylülde yüzde 18 olan doluluk oranı yüzde 8'e düştü. Doluluk oranının yüzde 55 azaldığı barajda su miktarı da 2024'te 19,1 milyon metreküpken bu yıl 9,2 milyon metreküp olarak ölçüldü. Tarımsal sulama ve elektrik ihtiyacının karşılanmasında kullanılan Aslantaş Barajı'nda da geçen yıl eylül ayında doluluk oranı yüzde 52, su hacmi ise 876,9 milyon metreküp olarak ölçüldü. Bu yılın aynı döneminde ise doluluk oranı yüzde 41'e, su hacmi ise 624,6 milyon metreküpe geriledi. EFENDİ ERKAYIRAN



Örnek No:55*

T.C.

**KADIRLI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2024/24 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI**

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/24 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri

: Osmaniye İli, Kadırlı İlçesi, Kiremitli Köyü, 118 Ada 32
ParselKadırlı / OSMANIYE

Adresi

: Kadırlı / OSMANIYE

Yüzölçümü

: 4.108,97 m2

İmar Durumu

:Yok

Kıymeti

: 3.303.547,97 TL

KDV Oranı

: %20

Kayındaki Şerhler

: Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı Tarım Reformu Genel Müdürlüğüne konulan "3083 sayılı yasanın13.maddesi gereğince kısıtlıdır." şerhi ile Kadırlı Kadastro Müdürlüğüne "parsel çukurova ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz" şerhi vardır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:21

Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:21

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 11:21

Bitiş Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 11:21

25/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02301932

KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU 80. YIL CUMHURİYET ANADOLU LİSESİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu, 80. Yıl Cumhuriyet Anadolu Lisesi'ni ziyaret ederek öğretmenlerle bir araya geldi. Okul yönetimi ziyaretten memnuniyet duydu.

Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ile birlikte 80. Yıl Cumhuriyet Anadolu Lisesi'ni ziyaret etti.

Okula gelişinde Kaymakam Dolu'yu, Okul Müdürü İrfan Loğoğlu, müdür yardımcıları ve öğretmenler karşıladı.

Kaymakam Dolu, okul hakkında bilgiler aldıktan sonra öğretmenler odasında eğitimcilerle bir araya gelerek sohbet etti. Eğitim öğretim süreci, öğrencilerin başarıları ve okulun ihtiyaçları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Okul Müdürü İrfan Loğoğlu, ziyaretin kendileri için büyük bir motivasyon kaynağı olduğunu belirterek Kaymakam Dolu'ya teşekkür etti. ÖMÜR KILIÇ



KADIRLI'DE SAĞLIKLI BESLENME, EGZERSİZ VE KANSER TARAMALARI EĞİTİMİ VERİLDİ.



Kadırlı Sağlıkli Hayat Merkezi personeline, ağız-dış sağlığı, beslenme, egzersiz ve kanser taramaları konularında bilgilendirme eğitimi verildi.

Kadırlı İlçe Sağlık Müdürlüğü, sağlık personelinin bilgi ve farkındalığını artırmaya yönelik önemli bir eğitim programına ev sahipliği yaptı. Sağlıkli Hayat Merkezi personelleri, Sağlıkli Hayat Akademisi (SAHA) eğitimleri kapsamında çeşitli konularda kapsamlı bilgilendirme aldı.

Eğitim programında, Dt. Eda Sarimehmetoğlu tarafından "Koruyucu Ağız ve Diş Sağlığı" konusunda detaylı bilgiler sunuldu. Sarimehmetoğlu, ağız ve diş sağlığının genel sağlıktaki önemi ve koruyucu tedbirlerin günlük yaşamda nasıl uygulanabileceği hakkında personeli bilgilendirdi.

Dyt. Merve Boysal Gültepe ise "Sağlıklı Beslenme ve Fazla Kilo ile Mücadele" başlıklı sunumuyla katılımcılara beslenme alışkanlıklarının önemi, dengeli diyetin sağlık üzerindeki etkileri ve fazla kilonun önlenmesine yönelik öneriler sundu. Katılımcılar, günlük beslenme rutinlerini daha sağlıklı hâle getirecek bilgiler edindi.

Fzt. Kevser Kardeş, "Fiziksel Aktivite ve Doğru Egzersiz" konusunu ele alarak, hareketli yaşamın sağlık üzerindeki faydalarını ve doğru egzersiz yöntemlerini anlattı. Kardeş, sağlık personelinin kendi yaşam kalitesini artırmasının yanı sıra topluma örnek olacak şekilde fiziksel aktiviteyi yaygınlaştırmasının önemine değindi.

Eğitim programının bir diğer önemli bölümü ise Dr. Berke Kanat tarafından gerçekleştirildi. Kanat, "Koruyucu Sağlık Hizmetleri ve Kansere Taramaları ile Erken Teşhis" konularında katılımcıları bilgilendirdi. Dr. Kanat, erken teşhisin hayat kurtarıcı etkisini vurgulayarak, sağlık personelinin hastaları bilinçlendirme görevine dair önemli bilgiler paylaştı.

Kadırlı İlçe Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, SAHA eğitimlerinin personelin bilgi seviyesini artırmak ve koruyucu sağlık hizmetlerinin etkinliğini yükseltmek açısından büyük önem taşıdığını vurguladı. Eğitimler, sağlık çalışanlarının mesleki gelişimini desteklerken, toplum sağlığının korunmasına da önemli katkılar sağlıyor. Bu kapsamlı eğitim programı, Kadırlı'de sağlık hizmetlerinin kalitesini artırma ve koruyucu sağlık anlayışını yaygınlaştırma yolunda atılmış değerli bir adım olarak öne çıkıyor. ÖMÜR KILIÇ



OSMANİYE'DE KOMUTANLARDAN GAZİLERE ZİYARET

Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi, Gaziler Günü vesilesiyle anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi, Gaziler Günü vesilesiyle anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. İl Jandarma Alay Komutanı Jandarma Albay Şener Kaytez ve Yardımcısı Jandarma Albay Murat Baytaş, dernek başkanı İsmail Kaba ve yönetim kurulu üyelerini ziyaret etti. Dernek yönetimi, bu özel günde yanlarında oldukları için İl Jandarma Komutanı ve Yardımcısına teşekkür ederek ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirdi. Ziyaret, gaziler ve şehit yakınları için manevi anlamda büyük değer taşıdı. Her yıl 19 Eylül'de kutlanan Gaziler Günü, vatan için canını ortaya koyan gazilerimizin onurlandırıldığı özel bir gün olarak toplumda büyük bir anlam ifade ediyor. Osmaniye'de gerçekleşen bu ziyaret de birlik ve beraberlik mesajı verdi.



KADIRLI'DE JANDARMA EKİPLERİ FISTIK HASADI YAPAN İŞÇİLERE BİLGİLENDİRME YAPTI.

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, kadına yönelik şiddetin önlenmesi amacıyla yürütülen "Kadına El Kalkmaz" projesi kapsamında bilgilendirme çalışmalarını sürdürüyor. Bu çerçevede ekipler, Kadirli ilçesine bağlı Kümpet köyünde fıstık hasadı yapan tarım işçileriyle bir araya geldi. Jandarma ekipleri, mevsimlik tarım işçilerine kadına yönelik şiddetin toplumsal etkileri, kadınların yasal hakları ve şiddet mağdurlarının başvurabileceği resmi merciler hakkında bilgi verdi. Ayrıca, Aile İçi ve Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Kapsamında hazırlanan KADES uygulaması tanıtılarak, kadınların acil durumlarda tek tuşla yardım çağrısında bulunabileceği hatırlatıldı. Ekipler, kadın-erkek eşitliği, aile içi şiddetin önlenmesi ve farkındalığın artırılması için toplumun her kesiminin bilinçlenmesi gerektiğini vurguladı. Tarım işçileri ise yapılan bilgilendirme için teşekkür ederek, bu tür etkinliklerin özellikle kırsal bölgelerde çok faydalı olduğunu dile getirdi. Osmaniye Jandarmanının bu tür çalışmalarının önümüzdeki günlerde de farklı köy ve mahallelerde devam edeceği belirtildi. EFENDİ ERKAYIRAN



İBRAHİM ÇENET ÖĞRENCİLERLE BULUŞTU, KİTAP HEDİYE ETTİ



Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Devlet Bahçeli Fen Lisesi'ni ziyaret ederek öğrencilerle bir araya geldi. Öğrencilerle sohbet eden Çenet, kendi hayat tecrübelerinden örnekler vererek okumanın ve sürekli öğrenmenin önemine dikkat çekti. Okulda kurulum çalışmaları süren kütüphane için kitap hediye eden Başkan Çenet, öğrencilerin daha fazla kaynağa ulaşabilmesi için desteklerini sürdüreceklerini ifade etti. Öğretmenlerle de bir araya gelen Başkan Çenet, eğitim konularında görüş alışverişinde bulundu. Öğrencileri geleceğe hazırlayan öğretmenlere teşekkür eden Çenet, tüm öğrenci ve öğretmenlere başarı dileklerini ilettili. BÜLTEN

ATIK MALZEMELERDEN LABARATUVAR KURDULAR

Kadirli 'de okul öğrencileri doğadan topladıkları atık malzemeleri geri dönüşüme kazandırdılar. Kadirli Şehit Mehmet Acar İmam Hatip Orta Okulu öğrencileri doğadan topladıkları atıkları geri dönüşüme kazandırarak laboratuvar kurdular.

"DENEY MALZEMELERİ DOĞADAN"

Okullarında laboratuvar bölümü olarak ayrılan bölümde deney malzemelerinin yetersiz olduğunu gören öğrenciler öğretmenleriyle birlikte laboratuvarı zenginleştirerek aktif hale getirmek istediler. Ahşap, plastik, cam, karton, su borusu, şişe, taş gibi kullanılmayan ve doğada bulunan malzemeleri toplayarak okullarında deney haline getirecekleri malzemeler yaptılar.

"ÇEVRE DOSTU LABORATUVAR"

Atıkları teknolojiyle yarışır hale getiren öğrenciler laboratuvarında daha doğal malzemelerle deney yapma imkanı ve keyfine varıyorlar. Öğrenciler ayın değişim hallerini, borulardan ve kartondan yaptıkları malzemelerle teleskop, camdan mercekle yaparak, ahşaptan denge, camdan sonsuzluk aynası, borudan gözlem evi ve çeşitli deney ekipmanları, toplardan gezegenler yaparak deneylerle gözlemliyorlar. Zengin bir laboratuvarlarına kavuşan öğrenciler hem doğal ve atık maddeleri değerlendirdiler hem de geri dönüşüme de büyük bir katkıda bulundular. Öğrenciler ayrıca, doğadan toplanan ve değersiz gibi görünen malzemelerle deneyler yapabileceklerini gözlemlemenin mutluluğuna vardıklarını belirttiler.



KADIRLI 7 MART KÖY VE MAHALLE MUHTARLARI DERNEĞİ BAŞKANI MEHMET ÖZDEMİR OLDU



Kadirli 7 Mart Köy ve Mahalle Muhtarlar Derneği Başkanlık seçiminde Gazi Cömert ve Mehmet Özdemir'in yarıştığı başkanlık seçimini Mehmet Özdemir kazandı. Derneğin olağanüstü kongresinde Mehmet Özdemir 42 oy alırken, Gazi Cömert ise 36 oy aldı. MENDERES ÖZAT

KAHRAMAN GAZİ'NİN YARDIM ÇIĞLIĞINA SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ DUYARSIZ KALMADI...



Kadirli ilçesinde yatağa bağımlı Gazi, kilo sorunu yaşayınca önce Aile ve sosyal hizmet merkezine başvurdu. Ardından Merkez yetkilileri ilçe sağlık müdürlüğüne durumu bildirdi. "Vatan Size Minnettardır" diyen ilçe sağlık müdürlüğü kolları sıvayarak diyetisyen ve Fizyoterapistten oluşan ekiple birlikte Gazi Eren Yiğit'in evinin yolunu tuttu. Duyarlılık sayesinde büyük takdir toplayan ekipler gelinen süreç içerisinde Gazi'yi fazla kilolarından kurtardı. Devletin şefkatli kollarına teslim olan ve hayata tutunan gazinin en büyük hayali ise azda olsa yürüebilmek...**ÖMÜR KILIÇ**

TÜRK KIZILAY KADIRLI DEVLET HASTANESİ'NDE HEDİLER VERDİ

Türk Kızılay Kadirli Şubesi, Devlet Hastanesi'ni ziyaret ederek sağlık çalışanlarına teşekkür etti ve çeşitli hediyeler verdi. Türk Kızılay Kadirli Şubesi yönetim kurulu üyeleri ve gönüllüleri, çalışmalarına verdiği destekten dolayı Kadirli Devlet Hastanesi'ni ziyaret etti. Ziyaret kapsamında sağlık çalışanlarına teşekkürlerini ileten Kızılay ekibi, personel için çeşitli hediyeler takdim etti. Kadirli Devlet Hastanesi'ndeki ziyaret sırasında, Kızılay yöneticileri ve gönüllüleri, hastanenin hizmetleri ve sağlık personelinin fedakârlıkları hakkında bilgi aldı. Sağlık çalışanlarının pandemi süreci ve rutin sağlık hizmetlerinde gösterdikleri özveriye dikkat çeken Kızılay yetkilileri, "Toplum sağlığının korunmasında sizlerin katkısı çok değerli. Bizler de sizlere teşekkür etmek için buradayız" ifadelerini kullandı.

Ziyaret, hem Kızılay ile sağlık kuruluşları arasındaki iş birliğinin güçlenmesini sağladı hem de sağlık çalışanlarının moral ve motivasyonunu artırmayı hedefledi. Kadirli Devlet Hastanesi yetkilileri, ziyaret dolayısıyla teşekkür ederek, Kızılay'ın toplumsal fayda sağlayan çalışmalarının önemine vurgu yaptı. Kızılay'ın bu tür anlamlı ziyaretleri, hem toplumda farkındalık yaratıyor hem de sağlık çalışanları ile sivil toplum kuruluşları arasında dayanışmayı güçlendiriyor. MENDERES ÖZAT



MUHTAR AHMET YİĞİT'TEN ÖRNEK PROJE..

7 Mart Mahallesi Muhtarı Ahmet Yiğit, mahalle halkının desteği ile sokak lambası altında kitap okuma projesi ile mahallede örnek bir çalışma başlattı. "Aydınlık Bir Gelecek İçin Adım Atıyoruz" diyen Muhtar Ahmet Yiğit, "Gecenin karanlığında, sokak lambalarının hafif ışığında bir araya gelen gençler, hayatın gürültüsünden uzaklaşıp kitaplarla buluşuyorlar. Bu proje, sadece bir okuma etkinliği değil, aynı zamanda gençlerin düşünsel ve kültürel gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla başlatılmış bir hareket. Sokak lambasının altında geçirilen her an, hem bireysel hem de toplumsal anlamda önemli bir adım." dedi. Mahalle halkında büyük desteğini alan proje ile katılımcılar, kitapları okurken aynı zamanda bir arada zaman geçiriyorlar, fikirlerini paylaşıyorlar ve yeni dostluklar kuruyorlar. Her hafta, farklı bir kitapla buluşan gençler, bir bakıma toplumun geleceğini şekillendiren düşüncelerini de bu küçük buluşmalarla şekillendiriyorlar..MENDERES ÖZAT



MÜDÜR ALBAK TOPRAKKALE'NİN GURURU ÖĞRENCİLERİ KABUL ETTİ. İKİ ÖDÜL BİRDEN ALMIŞLARDI



Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, Teknofest'te iki ödül kazanan Toprakkale Mehmet Cevlani Önal İlkokulu öğrencilerini makamında kabul ederek başarılarını kutladı.

Osmaniye İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, Teknofest'te büyük başarı elde eden öğrencileri makamında ağırladı. 17-21 Eylül 2025 tarihlerinde İstanbul Atatürk Havalimanı'nda düzenlenen Teknofest yarışmalarında çifte ödül kazanan Toprakkale Mehmet Cevlani Önal İlkokulu öğrencileri, Albak'ın konuğu oldu. **BÜLTEN**

KÖYLERDE YAŞANAN SU SIKINTILARI YERİNDE İNCELENDİ

İl Genel Meclis Üyesi Mustafa Gürlek, Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ile bir araya gelerek sorunların çözümü için istişarelerde bulduklarını duyurdu.

Mustafa Gürlek, AK Parti olarak vatandaşlara verdikleri sözleri yerine getirmenin mutluluğunu ifade etti. Gürlek, köylerin ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla KÖYDES programının Kadirli'de de etkin bir şekilde uygulanacağını vurguladı.

İl Genel Meclis Üyesi Gürlek açıklamasında şunları kaydetti:

"AK Parti olarak hizmet ve eser siyasetimizle, Liderimiz Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın başkanlığında ve milletvekillerimizin desteğiyle köylerimizin sorunlarını çözüyoruz. Kadirli'de de milletimizin hizmetinde olmaktan gurur duyuyoruz." Çalışmalar kapsamında su sorununun yanı sıra köylerde altyapı ihtiyaçlarının karşılanması hedefleniyor.

Kadirli'de köylerin su sorununa çözüm için Kaymakam Erdinç Dolu ve İl Genel Meclis Üyesi Mustafa Gürlek çalışma başlattı. KÖYDES programı ile köylere altyapı yatırımları geliyor. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



YEMEK YERKEN AKCİĞERİNE KAÇAN SARIMSAK, OPERASYONLA ÇIKARILDI.



OSMANİYE Devlet Hastanesi'nde erkek hasta A.S.'nin (70) yemek yerken akciğerine kaçan yaklaşık 1,5 santimetrelilik sarımsak, operasyonla çıkarıldı.

Evinde yemek yerken nefes borusuna sarımsak kaçan A.S., yakınları tarafından Osmaniye Devlet Hastanesi Acil Servisi'ne getirildi. Çekilen görüntüleme sonrası sarımsağın sol akciğere kadar indiği belirlendi. Başhekim Yardımcısı ve Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzman Dr. Hüsamettin Sazlıdere tarafından yapılan operasyonla sarımsak çıkartıldı. Nefes almakta güçlük çeken hasta tekrar sağlığına kavuştu. Dr. Hüsamettin Sazlıdere, hastanın genel anesteziye gerek duyulmadan normalde böbrek taşlarının çıkarılmasında kullanılan üreter kateteri basketi ile yabancı cismin akciğerden çıkarıldığını söyledi. Sazlıdere, "Hastanemize nefes darlığı ve morarma şikayetiyle başvuran hastanın tomografisinde sol alt lobda tıkanıklık görüldü. Fleksibl bronkoskopi ile yapılan incelemede sol ana bronş distalinde yabancı cisim saptandı. Bu cisim üreter kateteri basketiyle başarılı şekilde çıkartıldı. Hastamız sağlığına kavuştu" dedi. **BÜLTEN**

AVCI VE YÜKSEL CAFRI, DERYA YANIK'I ZİYARET ETTİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti ve Karatepe Kilim Kooperatifi temsilcileriyle TBMM'de bir araya geldi.

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Osmaniye'nin tanıtımı ve kültürel değerlerinin korunmasına yönelik önemli bir buluşmaya ev sahipliği yaptı. Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti Başkanı İsrail Avcı ile Karatepe Kilim Kooperatifi Başkanı Yüksel Cafri, Gazi Meclis'te Derya Yanık tarafından ağırlandı. Yerel medyanın rolü, ilin tanıtımı ve coğrafi işaretli Karatepe kilimlerinin üretim süreci gibi konuların ele alındığı görüşme, samimi ve verimli bir atmosferde gerçekleşti.

Görüşmede yerel gazetecilerin, Osmaniye'nin hem ulusal hem de uluslararası düzeyde tanıtımına sağladığı katkılar ön plana çıktı. Derya Yanık, yerel basının sadece haber aktarmakla kalmayıp aynı zamanda ilin kültürel ve sosyal değerlerini görünür kıldığını vurguladı. Bu bağlamda, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'nin yaptığı çalışmalar takdirle karşılandı.

Toplantının önemli gündem maddelerinden biri de Osmaniye'nin kültürel sembollerinden biri olan Karatepe kilimliydi. Karatepe Kilim Kooperatifi Başkanı Yüksel Cafri, kilimlerin üretim süreci, coğrafi işaret çalışmalarını ve uluslararası tanıtım stratejileri hakkında bilgi verdi. Derya Yanık, bu özgün el emeği ürünlerin desteklenmesinin kültürel mirasın yaşatılması açısından büyük önem taşıdığını belirtti. **BÜLTEN**



KÖY EVLERİNDE İÇME SUYUNA ULAŞTI.



Ellek Belediyesi, Osmaniye İl Özel İdaresi iş birliğiyle yürüttüğü sondaj çalışmaları sonucunda Şehit Ali Gökçe Mahallesi köy evlerinde içme suyuna ulaştı.

Vatandaşların En Temel İhtiyacı Karşılandı

Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir, çalışmanın başarıyla sonuçlanmasının kendilerini mutlu ettiğini belirterek şunları söyledi:

“Vatandaşlarımızın en temel ihtiyacı olan içme suyunu karşılamak adına başlattığımız sondaj çalışması çok şükür verimli sonuç verdi. Mahallemizin ve beldemizin geleceğine katkı sağlayacak bu önemli hizmetin hayırlı olmasını diliyorum.”

Başkan Yeşildemir, süreçte emeği geçen tüm ekiplere ve sabırla destek veren vatandaşlara teşekkür ederek, hizmetlerin devam edeceğini ifade etti. **BÜLTEN**

SEYDİ GÜLSOY, İL MÜFTÜSÜ DR. AHAT TAŞCI'YA HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, yeni görevine başlayan Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı'ya hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada Gülsoy, Müftü Taşcı'ya görevinde başarı dileklerini iletti. Müftülük makamında gerçekleşen ziyarette, Osmaniye'nin dini hizmetler alanındaki çalışmaları ve toplumun manevi değerlerinin güçlendirilmesine yönelik projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Milletvekili Gülsoy, müftülük kurumunun toplumsal birlik ve beraberliğin korunmasında önemli bir görev üstlendiğini belirterek, her zaman destek olmaya hazır olduklarını ifade etti. İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Görevimiz, toplumun manevi rehberliğini en iyi şekilde yerine getirmek. Bu süreçte milletvekillerimizin ve devlet büyüklerimizin desteği bizler için çok kıymetli” dedi. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının ardından sona erdi. **BÜLTEN**



AŞIK FEYMANİ KISA SÜREDE TANINAN BİR İSİM HÂLINE GELDİ.

Aşık Feymani mahlaslı Osman Taşkaya, 2 Mayıs 1942'de Osmaniye'nin Kadirli ilçesine bağlı Azaplı köyünde doğdu. 1964 yılına kadar Çoban Osman adını kullanan Feymani, 1960'lı yıllardan itibaren gelişen âşık geleneğinde öne çıktı ve kısa sürede tanınan bir isim hâline geldi.

Türkiye'de birçok âşıkın ustası olan Aşık Feymani, 1960'lı yıllardan sonra Çukurovalı âşıkların yetişmesinde ve tanınmasında önemli rol oynadı. Şiir yazma, atışma yapma, hikâye tasnif etme, türkü söyleme, beste yapma ve kaynak kişi olma yönleriyle edebiyat dünyasında etkili bir isim olarak kabul edildi. Feymani'nin eserleri ve yayımlanan kitapları, halk edebiyatına ve âşık geleneğine önemli katkılar sundu.

Karacaoğlan'ın etkisiyle türkölü halk hikâyeleri söyleyen Aşık Feymani, şiirlerinde sevgi, tasavvuf ve toplumsal konulara sıkça yer verdi. Badeli âşıklardan biri olarak tanınan Feymani, halen Osmaniye Kadirli'de yaşamını sürdürmektedir. Aşık Feymani'nin Çukurova âşık geleneğine kazandırdığı katkılar, hem yerel hem de ulusal düzeyde takdirle karşılanmaktadır. Kendisine sağlıklı ve uzun bir ömür diliyoruz. **BÜLTEN**



MESLEKİ GELİŞİM VE ULUSLARARASI İŞ BİRLİĞİ ELE ALINDI.

Ziyarette, Türkiye, İtalya ve Yunanistan ortaklığıyla yürütülen “Okullarda Mesleki Uzmanlıkların Sürdürülebilir Mesleki Gelişimi” başlıklı Erasmus projesinin hedefleri ve kapsamı ele alındı. Proje kapsamında öğrencilerin ve öğretmenlerin mesleki becerilerini geliştirmeye yönelik eğitim programları, atölye çalışmaları ve uluslararası deneyim fırsatları hakkında bilgiler paylaşıldı.

Kaymakam Erdi Dolu, ziyarette yaptığı konuşmada, Kadirli Şehit Kağan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nin mesleki eğitime katkılarını takdir ettiğini belirtti. “Bu tür projeler, öğrencilerimizin mesleki bilgi ve becerilerini artırmakla kalmıyor, aynı zamanda uluslararası düzeyde deneyim kazanmalarını da sağlıyor. Okul yönetimimizi ve proje ekibini bu önemli çalışmaları yürüttükleri için tebrik ediyorum” dedi.

İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız'ın da hazır bulunduğu ziyaret sırasında, okul yönetimi projenin uygulanma aşamaları, uluslararası ortaklarla gerçekleştirilen faaliyetler ve öğrencilerin katılım süreçleri hakkında detaylı sunum yaptı.

Kaymakam Dolu, proje ekibine teşekkür ederek çalışmaların devamını diledi.

Erasmus projesi, Kadirli'de mesleki eğitimde kalite ve sürdürülebilirliği artırmayı amaçlıyor. Proje sayesinde öğrenciler, farklı ülkelerdeki eğitim modellerini inceleme fırsatı bulurken, öğretmenler de mesleki gelişimlerine uluslararası boyutta katkı sağlıyor. Bu sayede Kadirli'deki mesleki eğitim kurumları, hem yerel hem de uluslararası düzeyde güçleniyor. Kadirli Şehit Kağan Çalın Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Erasmus projeleriyle hem öğrencilerine hem de öğretmenlerine yenilikçi eğitim fırsatları sunmayı sürdürüyor. Kaymakamlık ziyaretinin, projeye duyulan önemin ve desteklerin bir göstergesi olduğu ifade edildi. **MENDERES ÖZAT**



KADIRLİDE 4 OTOMOBİL BİRBİRİNE GİRDİ.



Kadirli ilçesinde gece saatlerinde zincirleme trafik kazası meydana geldi. Kamil Kara Bulvarı üzerinde yaşanan kazada 4 otomobil birbirine girdi. Araçlarda maddi hasar oluşurken, kazada yaralanan olmaması sevindirdi. Edinilen bilgiye göre, seyir halindeki bir otomobil sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu yol kenarında park halinde bulunan araca çarptı. Çarpmanın etkisiyle arkadan gelen iki otomobil de kazadan kurtulmaya çalışırken birbiriyle çarpıştı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine polis ekipleri geldi. Ekipler bölgede güvenlik önlemleri alırken, kazaya karışan araçlar çekici yardımıyla yoldan kaldırıldı. Kazayla ilgili soruşturma başlatan polis ekipleri, araç sürücülerinin ifadelerini alarak incelemelerini sürdürüyor. **BÜLTEN**



OTOMOBİLİN ÇARPTIĞI YAYA HASTANEYE KALDIRILDI.

Kadirli ilçesinde yolun karşısına geçmeye çalışan yaya, otomobilin çarpması sonucu ağır yaralandı. Cemalpaşa Mahallesi Kamil Kara Bulvarı'nda K.A. idaresindeki 17 RS 198 plakalı otomobil, yolun karşısına geçmeye çalışan Meryem Kayıklık'a çarptı. Kazayı gören vatandaşların 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.



Ağır yaralanan Kayıklık, ambulansla Kadirli Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı, sürücü gözaltına alındı. **MENDERES ÖZAT**

AVUKAT HAKKI ATILGAN RESMİ BAŞVURU YAPTI

Anahtar Parti Kadirli İlçe Başkanı Avukat Hakkı Atılğan, başkan yardımcılar Ömer Ela ve Hacı İspir ile birlikte İlçe Seçim Kurulu'na resmi başvuruda bulundu. Başvurunun ardından kısa bir değerlendirme yapan İlçe Başkanı Atılğan, "Anahtar Parti olarak Kadirli'de halkımızın sesi olmak ve demokratik yarışta yerimizi almak için bugün resmi başvurumuzu gerçekleştirdik. Yönetim kurulumuzla birlikte gece gündüz çalışmaya hazırız" ifadelerini kullandı. Anahtar Parti'nin başvurusuyla birlikte



Kadirli'de seçim hazırlıklarının daha da hız kazanması bekleniyor. **HABER MERKEZİ**

SILA GAZETESİ

29 EYLÜL 2025 PAZARTESİ SAYI : 6351
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANIYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANIYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

ZAFER PARTİSİ GENEL BAŞKANI ÖZDAĞ, KADIRLI'DE TEMASLARDA BULUNDU..



Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde çeşitli ziyaretler gerçekleştirdi. Özdağ, kentteki temasları kapsamında ilk olarak Atatürk Caddesi'nde esnafı ziyaret etti, vatandaşlarla bir araya geldi. Türk Anneleri Derneği, Atatürkçü Düşünce

Derneği, Emekli Astsubaylar Derneği ile Alevi Kültür Dernekleri'ni de ziyaret eden Özdağ, dernek yöneticilerinin taleplerini dinledi. Daha sonra Özdağ, Şehit ve Gaziler Derneği Kadirli Şubesine ziyarette bulundu. Ümit Özdağ, partisinin Kadirli İlçe Başkanlığı'na da ziyaret ederek, partililerle bir araya geldi. **MENDERES ÖZAT**

SİGARANIN ZARARLARINA DİKKAT ÇEKMEK VE TEMİZ BİR ÇEVRE TEMİZLİĞİ

Osmaniye'de Yunus Emre İlkokulu öğrencileri, sigaranın zararlarına dikkat çekmek ve temiz bir çevre mesajı vermek amacıyla anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Osmaniye Belediyesi Sıfır Atık ve İklim Değişikliği Müdürlüğü organizasyonunda düzenlenen farkındalık etkinliğinde öğrenciler, "Sigara İçme Geleceğimizi Kirlenme" sloganıyla sigara izmaritlerini toplayarak çevreyi temizledi. Etkinliğe katılan minikler, sigaranın hem insan sağlığına hem de çevreye verdiği zararları vatandaşlara aktardı. Öğrenciler, dumansız bir hayat için herkese çağrıda bulunarak, "Sigara İçme Geleceğimizi Kirlenme" sözleriyle mesajlarını dile getirdi. Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, öğrencilerin bu örnek davranışından gurur duyduğunu belirterek şu açıklamayı yaptı: "Çocuklarımızın sergilediği bu duyarlılık hepimize örnek olmalı. Sigara yalnızca içen kişiye değil, çevresine ve doğaya da zarar veriyor. Geleceğimizi korumak için bu tür etkinliklerin büyük önem taşıdığına inanıyorum. Bu anlamlı farkındalık çalışmasında yer alan tüm öğrencilerimizi, öğretmenlerimizi ve katkı sağlayan herkesi kutluyorum. Etkinlik sonunda öğrenciler, kendilerine destek veren Belediye Başkanı İbrahim Çenet'e ve etkinliğin gerçekleşmesinde emeği geçen herkese teşekkür etti. Çocukların bu anlamlı mesajı, vatandaşlar tarafından da takdirle karşılandı. BÜLTEN



MAHMUT ALTAY KOBANER DERYA YANIK'I MAKAMINDA ZİYARET ETTİ.

Osmaniye'nin 3.lig temsilcisi MDGrup Osmaniyespor FK'nın Başkanı Mahmut Altay Kobaner, AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık'ı makamında ziyaret etti. Ziyaret kapsamında Kobaner, Yanık'a üzerinde isminin yazılı olduğu Osmaniyespor FK forması hediye etti. Spor ve siyaset dünyası arasında kurulan dostluk köprüsünün sembolü olarak değerlendirilen bu jest, samimi bir atmosferde gerçekleşti. Kobaner, Osmaniyespor'un hedefleri ve projeleri hakkında bilgi vererek, desteklerinden dolayı Milletvekili Yanık'a teşekkür etti. Milletvekili Derya Yanık ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Osmaniyespor'a başarılar diledi. Yanık, sporun toplumsal gelişim ve gençlerin yetişmesindeki önemine dikkat çekti. BÜLTEN



ÖRTLEK "CAN KURTARMAK İÇİN KENDİ CANLARINI HIÇE SAYIYORLAR"

AK Parti Kadırlı İlçe Başkanı Hakan Örtlek, İtfaiyeciler Haftası dolayısıyla yaptığı açıklamada kahraman itfaiyecilerin fedakârlığını ve millet için taşıdığı önemi vurguladı. İtfaiyecilerin toplumun en fedakâr meslek gruplarından biri olduğunu belirten Başkan Hakan Örtlek, yangınların ortasında hayatlarını tehlikeye atan itfaiye personelinin milletin gönlünde ebedi bir onur abidesi olduğunu söyledi. "Ateşin ortasında hayatı pahasına görev yapan, bir canı kurtarmak için kendi canını hiçe sayan kahraman itfaiyecilerimiz; cesaretiniz, fedakârlığınız ve asil yüreğinizle milletimizin gönlünde ebedi bir onur abidesisiniz. Sizler yalnızca yangınların değil, umutsuzluğun da söndürücülerisiniz. Varlığınız güven, mücadeleniz umut, hizmetiniz gururdur. Bu özel gününüzde hepimizi saygı, minnet ve dualarla selamlıyor, milletimiz adına sonsuz teşekkürlerimizi sunuyoruz." Her yıl 25 Eylül - 1 Ekim tarihleri arasında kutlanan İtfaiyeciler Haftası kapsamında yayımlanan mesaj, sosyal medyada da büyük ilgi gördü. Başkan Örtlek, paylaşımında Osmaniye ve Kadırlı teşkilatlarını da etiketleyerek, itfaiyecilerin mücadelesinin yalnızca yangınlarla sınırlı olmadığını, aynı zamanda umudu ve



güveni temsil ettiğini dile getirdi. Kadırlı'da görev yapan itfaiyecilerin, yalnızca yangınlarda değil sel, trafik kazası ve diğer acil durumlarda da fedakârca mücadele ettiğini belirten Başkan Örtlek, toplumun bu kahramanlara her daim minnet duyduğunu

vurguladı. Örtlek, mesajını şu sözlerle tamamladı: "Sizler, milletimizin huzur ve güveni için canla başla çalışan, kahramanlıklarıyla gönüllere taht kuran isimlersiniz. Allah sizleri korusun." EFENDİ ERKAYIRAN